MAGHMATIKA TI'ENIKHX ITAIAEIAX B” TAEHX AYKEIOY

Ovopotenmvoupo:

(E55] EAAHNIKH AHMOKPATIA

‘m QPIAIA AZIOAOI'HZH
a1 N
EpeuvaC kot GpnoKEVRETWY ~ GTO

Yrovpyelo TTodelu,

[EPI®/KH A/NZH A/OMIAZ & B/OMIAZ

EKM/ZHE OEZZANIAZ MaOnpatika

AIEYOYNZH B/OMIAZ EKIN/ZHZ MATNHZIAZ

1° TEA BOAOY

BAOGMOAOI'TA OEMATA
2 Hovadeg A Tv Aéyeton ypappikn e&icwon;
2 povddeg Ay. TTowa cvotAuoata Aéyovtal 16odHvopa;
2 povédec As. Na avtiototyicete Kabéva amd To. GLGTHATO,
. [x+2y=1 X+y=1 2x+4y=2 X-y=1
(2, I (=, :J : (E;):J (EJ)IJ y
|‘2x+4y-—»-(). |x+2y=4, |x+2y=1, ]x+u'y=
pe eketvn omd tig amavinoeig A, B, I' mov vopilete 61t glvar n coot.
A) 'Eyet povadwkn Aoon, B) Eivar advvaro, I') ‘Exet dneipo minbog Acewv.
Z)| &) (,) (Z,)
, Aq Xe KOO amd TIC TOPAKAT® TEPUTTOCELS VO KUKADGETE TO Ypaupa X,
2 povadeg av 0 1oyupiopdc eivar aAndfic kou o ypaupa A, ov o 1oyvpiopdc tvar
WYELOTG.
1. Av éva ypoppikd oot £xel 000 OPOPETIKES ADGELS, TOTE B Exel
dmelpo mTAN00g Avcew®V. YX-A
2. Av cg éva ypouukd cvotnuo givor D = 0 , 10te T0 cvotnuo givor kot
avaykn advvaTo. X-A
3. To chotNua 2x + 5y =0
3x+4y=0 &ival advvaro. X-A
4. O woxhog x2 + y? =1 ko1 m wopaforn y = x2 -1 dev &govv kotvd onpueia.
YX-A
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OVoLOTETMVLO:

5(y-1)-3(y—x)=-1

2. Na emlvbei To cOonUO! {
4(y-3)=1-(x-y)

6 povadeg

X+y="7

x?+y* =25

. 3. Aiveton To cvuotnpo:
6 povadeg

No emtiv0ei pe émoto tpomo BéAeTE.
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